



乘客刚下车,出租车突自燃

车头被严重烧毁,所幸没有人员伤亡

本报4月24日热线消息(记者 曹思扬) 23日21时30分,在重庆中路青山山路口附近,一辆出租车刚送完乘客准备启动时,车头突然冒出浓烟随后起火,司机及时弃车逃生。大火被随后赶到的消防人员扑灭。

23日22时许,记者闻讯赶到现场看到,在重庆中路青山山路口北侧约50米处,一辆车头被烧焦的红色出租车停在路旁,火已被扑灭,车辆前半

部已烧成焦黑色,前挡风玻璃破碎,前轮轮胎已瘪。司机拿着手电筒,打开车前盖查看发动机受损情况,看到发动机已被全部烧毁。

“当时很吓人,车前部最先冒的烟,然后窜出火苗,烧得大时火苗有两米多高,我们想帮忙根本无法靠近,两辆消防车随后赶到灭了火。”附近一家洗浴中心的保安说。

司机介绍,21时30分左右,他送

两名乘客到了附近的洗浴中心,乘客刚下车,他准备启动离开时车突然起火,他来不及收拾东西赶紧下车逃生。“车是2008年生产的,最近行驶都很正常,没想到会突然起火,火太大只能眼看着车被烧毁。”司机说。

消防人员初步判断,车辆自燃起火原因可能和线路老化有关,事故情况仍在进一步调查中。



出租车车头被严重烧毁。曹思扬 摄

疲劳开货车 侧翻高速路

24日6时30分,在青银高速K92+150M南侧,因司机疲劳驾驶操作不慎,一辆满载20吨胶乳罐和10吨钢件的大货车撞坏护栏后冲入边沟,车辆侧翻,所幸无人员伤亡。

本报通讯员 张晓东 潘龙 摄影报道



违建紧挨加油站 拆除全部靠人工

本报4月24日讯(记者 程凌润 通讯员 赵英华) 24日上午,崂山城管依法强拆了海尔立交桥下的10处违法板房,拆违面积2600余平方米,因违法房屋紧挨着加油站,只能依靠人工进行强拆。

24日上午,崂山区中韩街道联合崂山区城管、公安等部门依法拆除了10处违法板房,这些板房位于海尔立交桥下、海尔路西侧中韩段路旁,共计2600余平方米。“修建海尔路跨海大桥接线端工程时,附近村民利用立交桥下

面的空地违法搭建板房。”执法人员介绍,板房由附近的4个村民搭建,对外出租用于洗车、修车、废品收购。

城管部门介绍,由于违法板房距离加油站较近,不能进行明火拆除,只能靠人工拆除,拆违行动共出动了30名执法人员和20名工人。

据介绍,崂山城管还将于本周内对张村河北岸涉及23户人家的42处违法建筑进行拆除,目前,执法人员正继续逐家逐户做工作,动员其自行拆除,以保障各项市政工程建设。

榆木家具

意想不到的升值潜力

前段时间,北京一套榆木家具拍出80万的高价,一石激起千层浪,关于榆木家具的收藏价值也纷纷引得专家热议。在以往,很多人只认为檀木、红木才是木制家具的奢华首选,谁知一套保存完好的榆木家具竟也拍出如此高价?这究竟是何原因?

经多方查探发现榆木家具甚为抢手的原因主要分为以下三点:一、榆木木性坚韧,力学强度较高,硬度与强度适中,适合雕刻,更能适应各种透雕浮雕,且耐腐蚀强度高,更易保存;二、榆木心边材区分明显,边材为暗黄色,心材暗紫灰色。色彩多样

分明,经大师精心雕琢之后,古朴大气美轮美奂;三、榆木纹理通达清晰,剖面光滑,弦面花纹美丽,有着近似“鸡翅木”的花纹。木材经整形、雕磨髹漆,可制作精美的雕漆工艺品。

榆木从种植到可以被利用,最少需要百年时间,而现今国际环保政策的出台,榆木的砍伐已被广泛禁止。据权威预测,八年之后,榆木的原材料将面临全面告急的状况,自此便迎来了榆木家具的升值空间。

现在市场上有一个说法:白木也可以收藏。这主要是指明朝的榆木和清朝的楠木。但

由于榆木的天然纹路更美观,质地更硬朗,纹理直而粗犷豪爽,再加上榆木所特有的质朴天然的色彩和韵致,无不与自古流传的天道人和理念相契合。所以,从古至今,榆木备受欢迎,是上至达官贵人、文人雅士、下至黎民百姓制作家具的首选。

就其历史而言,从有家具的时代开始,便有了榆木家具。榆木家具所代表的不仅是一种传统,更是一种文化,一种品味,一种格调。所以,榆木家具逐渐被越来越多的人收藏并赏玩。

但在收藏榆木家具时,必

须从工艺着手,雕工既要细腻,线条还要流畅;既要品相是否完整美观,还要看做工是否精细完美,如供桌用具的制作一般比较精细,其价值甚至要比一大件家具还要高。

收藏家看它能否保值,主要有以下的考虑,一是形态美,家具的造型,无论繁复、简洁,都要看它是否耐看,是否独具匠心。二是材质优异,原木材料可以长久保存,这样,愈用愈温润,愈用愈通灵。三是做工考究,典雅大方,清秀隽逸,审美意向好。当然要想得到一批雕工好、品相完整的古典榆木家

具,也是难能可贵的。即便如此,若能拥有一两件榆木家具,也足以点缀居室,宜神养情了。

文榆阁百年老榆木家具始终坚信:品质源于专业,创新彰显实力的宗旨。全部木材皆取材于具有百年历史的老房梁,一桌一椅皆是精雕细琢,具有极高的观赏价值和收藏价值。文榆阁作为榆木家具行业的佼佼者,几十年来一直坚持只做榆木、精做榆木,以客户需要为本,用独特的设计,古朴的外形,考究的工艺,上乘的材料,为您营造既奢华又性价比极高的品位家居。

百年老榆木家具

文榆阁

联系方式: 13455227311 13407600029

店址: 青岛开发区富春江路海博家居商场向西200米路南

(活动最终解释权归文榆阁所有)



五一劳动节黄金周内,文榆阁百年老榆木家具全场八五折优惠;活动期间,折后满一万元,可凭《齐鲁晚报·今日青岛》文榆阁广告抵扣300元现金(同时只可使用一份);

新婚夫妇购买产品折后满一万元,除以上优惠外,还可获赠价值500元美满生活—福禄寿精品挂件一个;

活动期间,凡持有劳模证明的顾客,进店就有好礼相赠,全场家具更可享受8折优惠。

更多优惠详情,请进店咨询或致电文榆阁